
Протокол заседания
Совета по развитию предпринимательства

18 ноября 2025 года г.Круглое

Председатель -  С.С.Лебедева
Секретарь -  С.В.Матюшевская
Присутствуют: члены Совета по развитию предпринимательства 5 чел., 

субъекты малого предпринимательства района (индивидуальные предприни­
матели, руководители частных предприятий.

Приглашены руководители банковской сферы района, представители ор­
ганизаций торговли (ИП и юридические лица), зарегистрированные на терри­
тории района.

ПОВЕСТКА:
1. О некоторых вопросах кредитования и иной финансовой поддержки 

субъектов хозяйствования
2. О развитии услуг по мобильной (передвижной) зарядке электромоби­

лей.
3. О рассмотрении возможности организации торгового и бытового об­

служивания, общественного питания на территории сельских населенных 
пунктов района

4. Об объектах недвижимого имущества района, предлагаемых к 
продаже.

СЛУШАЛИ:
1. По первому вопросу директора ЦБУ №715 ОАО «АСБ Беларусбанк» 

Жарейко А.В., который доложил информацию об имеющихся кредитных 
продуктах как для субъектов предпринимательства, так и для физических 
лиц.

ВЫСТУПИЛИ: индивидуальный предприниматель Шилкина Т.В. и ди­
ректор ЧУП «ТрейСервис» Аверкова И.В. с примерами собственного опыта 
привлечения кредитных ресурсов.

РЕШИЛИ: информацию директора ЦБУ №715 ОАО «АСБ Беларусбанк» 
Жарейко А.В. принять к сведению и руководству в работе.

2. По второму главного специалиста отдела экономики райисполкома 
Войтову Е.Н., которая доложила о возможности услуг по мобильной (пере­
движной) зарядке электромобилей.

ВЫСТУПИЛИ: заместитель председателя райисполкома Лебедева С.С..
РЕШИЛИ: информацию главного специалиста отдела экономики Войто­

вой Е.Н. принять к сведению.
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3. По третьему вопросу слушали главного специалиста отдела экономики 
Боровцову В.И. о возможности использования в предпринимательской дея­
тельно имеющихся свободных объектах недвижимости Могилевского райпо 
и Круглянского УКП «Жиллкомхоз» для открытия объектов торгового и бы­
тового обслуживания.

ВЫСТУПИЛИ: директор ЧУП «Нова-Круг» Гущик Т.М. и директора 
ООО «Жигунов» Жигунова

РЕШИЛИ: информацию главного специалиста отдела экономики Боров­
цову В.И. об имеющихся свободных объектах недвижимости Могилевского 
райпо и Круглянского УКП «Жиллкомхоз» для открытия объектов торгового 
и бытового обслуживания принять к сведению.

4. По четвертому вопросу — начальника отдела экономики райисполкома 
Матюшевскую С.В. об имеющемся неиспользуемом недвижимом имуществе 
района, предлагаемом для реализации инвестпроектов, а также о свободных 
водных объектах, предлагаемых для рыбоводства.

ВЫСТУПИЛИ, директор ООО «Завод по переработке вторичных ресур­
сов «Восточный» Турандин М.М. и индивидуальный предприниматель Пуль- 
янова С.Н. с примерами опыта приобретения неиспользуемого государствен­
ного имущества для предпринимательской деятельности.

РЕШИЛИ: информацию начальника отдела экономики Матюшевской 
С.В.. принять к сведению и руководству в работе.


